

Mlada Misa don Ante Jukića

Autor Administrator

Utorak, 21 Srpanj 2020 18:13 - Ažurirano Utorak, 21 Srpanj 2020 18:17

U dvorištu nove i stare crkve Bezgrješnoga Začeca B. D. Marije u Posušju slavio je u subotu 18. srpnja 2020. svoju Mladu Misu ovogodišnji mladomisnik iz ove župe don Ante Jukić (rođen 4. studenoga 1994., reden 29. lipnja 2020.).

Piše: don Ilija Drmić



Na ovome misnom slavlju, kojemu je svečano predsjedao mladomisnik, okupilo se uz brojnu rodbinu i mnoštvo vjernika iz njegove rodne župe, odakle mu je otac Mario, kao i okolnih župa,

napose iz župe sv. Jure u Viru gdje je rođena mladomisnikova majka Danica r. Budimir, a onda i rodbina. U suslavljenju s ovim novim svećenikom, kojega čeka prostrana pastoralna njiva, bilo je preko 30 svećenika koji su se sabrali iz više hercegovačkih župa da bi svojom prisutnošću uzveličali ovo slavlje, ali i dali podršku i potporu don Anti da ustrajno i dostojno djeluje uz Božju pomoć i milost u duhu svoga gesla: Sve na slavu Božju. Tu je bio i posuški pastoralni djelatnik župni vikar fra Milan Lončar koji je ove godine proslavio 50. obljetnicu svećeništva, te mu može biti poticajem na ustrajnost i žrtvu, kao i drugi ovogodišnji zlatoslavljenici. Propovjednik u ovoj Mladoj Misi bio je redovnik isusovac dr. p. Niko Bilić, profesor na Filozofskom fakultetu Družbe Isusove u Zagrebu, gdje je studirao svetu teologiju i don Ante.

Do dvorišnoga oltara uza snažne i poticajne zvuke zvona svećenici s mladomisnikom došli su u procesiji iz kriptе nove župne crkve, a potom je otpočela sveta Misa. Pijevne dijelove Mise pjevao je Veliki mješoviti župni zbor pod ravnanjem č. s. Mire Ivanković. Bogoslovi su bili i ministranti i čitači Riječi Božje, Molitve vjernika i svega ostaloga što je potrebno za lijepo slavljenje svete Mise.

Propovjednik p. Niko, koji je poznat po tumačenju nedjeljne Božje Riječi na Laudato televiziji koju je češće u vrijeme svoga studija čitao tom zgodom bogoslov Ante a danas svećenik, izvrsno je povezo starozavjetno poimanje svećeništva od Melkizedeka, preko proroka i sve do novozavjetnoga Velikog svećenika Isusa Krista koji je sam i Žrtvenik i Žrtva, koji u Misi postaje Kruh što se lomi za život svijeta i čovjeka, te Vino što se daje za pijenje da bi se osjetila slast i ljepota života u Bogu ovdje i sada, a pogotovo u vječnosti. Don Ante je postao služitelj svete Mise i djelitelj svetih otajstava, ali i svjedok snage Božje riječi što se nudi njemu i svakome ovozemaljskom putniku. Propovjednik je s ponosom rekao da mu je drago što je došao u Hercegovinu, zemlju hrabrosti i marljivosti, zemlju gdje odzvanja pozdrav Hvaljen Isus i Marija, te je dodao: "Don Ante nakon dugog niza godina strpljiva rada, danas prvi put prikazuje svetu Misu, puni sjaj Isusova srca u svećeničkom pozivu. On prikazuje misnu žrtvu u osobi Isusa i prinosi svetu Euharistiju. To je zahvala, radost, križ i uskrsna pobjeda... i onoliko si svećenik koliko u svom srcu njeguješ misli i osjećaš Isusova srca."

Više svećenika sudjelovalo je u pričešćivanju vjernika, a mladomisnik je otpočeo od svojih roditelja i rodbine, te im time pokazao zahvalnost za sav trud što su ga uložili u njegov odgoj.

Dekana i župnika fra Mladena Vukšića najavio je župni vikar fra Jozo Hrkać, koji je svoju Mladu Misu slavio u Širokom Brijegu prije dvije godine, na kraju ove svečanosti da izrazi zahvale Bogu, svećenstvu s mladomisnikom, kao i svam sudionicima ovoga slavlja Mlade Mise i onima koji su pomagali u pripremi, što je i učinio, ali prateći pomno hoće li Gospod završiti ovo slavlje padanjem kiše. Na kraju je pozvao vjernike i sve nazočne na molitvu za nova duhovna zvanja, te rekao: "Bogu hvala da se ovaj niz mladih Misa nastavlja i da neće stati. Mladomisniku čestitamo i radujemo se što je došao do ovoga dana, do ovoga trenutka i do oltara Kristova." Potom je mladomisnik izrekao svoje zahvale Bogu, roditeljima, rodbini, svima koji su ga pratili na putu prema kršćanskom življenju i napose prema sakramentalnom svećeništvu. U ovoj zahvali spomenuo je trojicu posuških župnika: dr. fra Marinka Leku, zlatoslavljenika fra Milana Lončara i sadašnjega župnika fra Mladena, te svoga prijatelja svećenika iz župe Vinjani Posuškoga dekanata don Joku Blaževića, koji je između ostaloga bio dugogodišnji vjeroučitelj srednjoškolskoga vjeronauka u Posušju.

Uslijedile su završne pjesme, ali i padanje kiše, koja je blagoslov za ovaj posuški i svaki drugi kraj, te odlazak uzvanika i gostiju u Dvoranu Bagušić, koja se nalazi s druge strane puta nasuprot župnoj novoj i staroj crkvi.

U blagovalištu za više od 700 uzvanika početak je bio uz nacionalnu himnu i popijevke što

veličaju dom, Domovinu i narod. Mladomisnik je izmolio blagoslovne molitve za jelo i sve nazočne i drage goste, znance, prijatelje, svećenike, redovnike franjevce i redovnice iz raznih mjesta Hercegovine, kao i drugih krajeva. Dok su mladomisnikovi gosti blagovali, čula se pjesma Benda Ivica i Ivane Bago, kao i ostalih članova pjevačke skupine. Uz ove glasove glazbe slušali su svi sudionici i glas voditelja svečanoga mladomisničkog ručka spomenutoga don Joke, koji je tumačio, upućivao i pozivajući predstavljao osobe koje će izreći pokoju poučnu i ohrabrujuću misao nakon mnogih lijepih misli u Misi.

Don Joke je u međuvremenu ispričovijedao da je bio jedan bogoslov iz Posušja s istim imenom i prezimenom Ante Jukić, bogoslov Mostarsko-duvanjske biskupije, imao 25. godina. Rođen je 1920. god. u Posušju, točnije u istoj kući spomenutoga bogoslova, a oni su i rod. Englezi su ga na prijevaru izručili Titovim partizanima koji su ga likvidirali na strašnim "marševima smrti" negdje u Sloveniji 1945. god. Ovo je Božja promisao da se nakon toga Ante uputi istim stopama ovaj današnji mladomisnik Ante, te će mu Bog udijeliti milost da izvrši posao za dvojicu, tj. za pokojnoga Antu i sebe. A ovaj će Ante kositi na Njivi Gospodnjoj za tri kosca, tj. za pok. Antu, dvostruko za sebe.

Prvoga je pozvao voditelj svečanosti don Joke generalnoga vikara i direktora Caritasa don Željka Majića koji je biranim riječima pozdravio ovaj skup u ime svoje i biskupa Ratka koji je ovoga dana obavio svetu krizmu u Rakitnu, a potom zaželio sve najbolje novome svećeniku u pastoralu koji ga čeka i kojemu on ide rado u susret, što je pokazao u vrijeme praktikuma u mostarskoj katedrali. Nastupio je svojim govorom i katedralni župnik don Luka Pavlović, koji je rekao: "Dragi mladomisniče, tebe je Bog pozvao za svećenika i sada te šalje u svijet da navijestiš onu istu vjeru koju je propovijedao Isus Krist, koji je jedini idealni svećenik, čija je dobrota i ljubav iznad svega. Cilj i svrha našega svećeničkog života jest služenje Dobru, služenje Bogu i bližnjemu i to samo s ljubavlju. Glavna pogreška današnjeg svijeta jest u tome što se ne zna hraniti Svjetlošću. Svjetlost našega života jest Isus Krist i njegov nauk, a on sam za sebe reče: Ja sam svjetlo svijeta, a sv. Ivan za Isusa kaže da je on Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakoga čovjeka." Mladomisnika je pozdravio i Viranin, a inače župnik u Gabeli, don Ante Đerek rekavši da su iz njegove župe Vir u Drugom svjetskom ratu ubijena dvojica svećenika župnika: don Ante Bakula i don Ante Zrno, te kapelan don Jerko Nuić. Ovi mučenici, kao i svi naši hercegovački mučenici, među kojima je 66 franjevaca, mogu ti biti poticajem za rad na Njivi Gospodnjoj i za duhovnu borbu. Sadašnji mladomisnik je kao bogoslov molio krunicu 2015.-2016. god. s hrvatskim braniteljima pod Šatorom Sastanka u Zagrebu, a vođa prosvjednika je bio Đuro Glogoški i to kroz 555 dana. On je tada obećao bogoslovu Anti da će doći u Posušje na njegovu Mladu Misu i to se ispunilo. Spomenuo se tih dana i pozdravio sve nazočne, a napose mladomisnika i zaželio mu da bude odlučan u svom djelovanju za Boga i njegove zakone. Riječi pozdrava i čestitke izrekao je don Anti i načelnik Općine Posušje Branko Bago predavši mu darove u ime svih svojih suradnika.

{gallery}mmajukic{/gallery}